

一台让信阳跨越艺术巅峰的演出

信阳时间：周五19:30、周六15:00 19:30、周日15:00 19:30 票价：350元/120元/100元/50元

订票热线：0376-7675855/7675888 地址：信阳百花会展中心8号礼堂

2013年7月3日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版
国内统一刊号：CN41-0015 信阳新闻网：http://www.xyxxw.com.cn
星期三 癸巳年五月廿六 邮发代号：35-32 第7990期 今日8版

把脉问诊智能终端产业 抢占经济发展新制高点

河南省智能终端(手机)产业发展高峰论坛在我市举办

陈雪枫 郭瑞民 乔新江 等出席

本报讯(记者 胡瑜珊)7月2日,河南省智能终端(手机)产业发展高峰论坛在我市举办。省政府副省长、省电子信息产业集群引进工作领导小组组长陈雪枫出席论坛并致辞。工业和信息化部电子信息司副司长安筱鹏和我市领导郭瑞民、乔新江、张明春等出席论坛,聆听专家演讲。

省工业和信息化厅厅长王熙平主持会议。省电子信息产业集群引进工作领导小组成员单位负责同志、省智能终端(手机)专家委员会全体成员和中国移动、中国联通、中国电信河南分公司负责同志等参加论坛。

陈雪枫代表省政府向出席高峰论坛的各位专家表示诚挚感谢,向不辞辛苦为河南智能终端产业发展出谋划策的各位专家致以由衷敬意。他在致辞中说,省政府决定设立智能终端专家委员会,为加快产业集群引进和培育提供智力支持。我们很荣幸邀请到各位行业顶级专家,为河南智能终端产业把脉问诊。我们相信,有各位专家的鼎力支持,河南智能终端产业一定会实现跨越发展。

陈雪枫说,近年来,河南省抢抓产业转移机遇,积极引进富士康智能手机龙头项目,智能终端产业规模迅速扩大,层次不断提高。2012年智能手机出货量达到6800万部,占国内智能手机出货量的26%,电子信息产业销售收入大幅增长,初步形成了以郑州新兴产业为骨干,以新乡、南阳传统特色产业为基础,以鹤壁、信阳、漯河等集群引进为新锐的电子信息产业发展格局。去年下半年以来,河南省政府多次召开专题会议,就以手机为重点的智能终端产业集群引进工作进行深入研究,并将其作为产业结构调整、转型升级的战略重点,按

照“主攻手机、加速配套,龙头带动、集群引进,一区多点、全省布局”的总体思想,以智能手机产业为重点,以郑州航空港经济综合实验区为中心,按照“一区多点”的发展布局,巩固扩大现有产业基础优势,加快承接国际国内产业转移,构建主导突出、功能完备、配套齐全、协同有力的智能终端产业链体系,促进品牌商、代工商、配套协力商、运营商、物流商“五商”并进,培育“全链条、全服务、全配套、无障碍”的“三全一无”产业集群,全力打造全球重要的智能终端产业基地。

陈雪枫表示,下一步,将重点抓好五项工作。一是抓好顶层设计,研究编制智能终端全产业链发展规划,完善政策支撑体系。二是充分发挥专家委员会的作用,构建研究体系和项目评估论证体系,加强分析研究、布局规划和政策引导。三是加强产学研结合,以重点领域和关键技术为突破口,充分发挥政府在政策、资金等方面的引导、协调和统筹实施作用;充分发挥企业创新主体作用和科研院所的技术和人才支撑作用,形成有利于促进科技创新和产业应用的长效机制。四是组织专业团队,科学制定招商方案,搭建招商对接平台,加强同发达地区行业协会和龙头企业对接,积极探索“政府主导+整体市场化运作”的模式,组团引进手机及配套企业。五是进一步完善物流、人力资源、金融配套等服务体系,为企业提供优质服务。

就专家委员会的研究工作,陈雪枫提出三点希望:一是深入研究。在发展战略方面,希望各位专家围绕河南打造全球重要的智能终端产业基地战略开展研究,对集群引进的路径、方法、重点环节和领域等课题开展系统研究和超前研究。在产业布局方

面,我们提出了围绕郑州航空港经济综合实验区和有关省辖市,构建“一区多点”的产业布局,希望各位专家对我们的构想和各地产业定位进行深入研究,积极建言献策。在集群引进方面,希望各位专家利用自身优势围绕构建全产业链,提供重点企业的转移动向、投资布局和需求条件,进一步促进智能终端的集群引进。在破解难题方面,希望各位专家

围绕智能终端产业发展中面临的要素制约,研究提出破解之策。二是创新理念。希望各位专家在以后的研究中,多关注前瞻性、苗头性的问题,突破常规,打破定势,跳出河南,站位全国乃至全球,高起点、高水平帮助河南谋划智能终端产业发展。三是搞好服务。各位专家是我们的智囊和朋友,省电子信息产业集群引进工作领导小组和有关省辖市,要

积极创造条件,为专家搞好服务,确保各位专家顺利开展工作。特别是有关省辖市,要充分利用省里搭建的这一平台,多邀请专家参与决策咨询和项目论证,做到科学决策。专家委员会秘书处发挥好协调服务职责,建立完善工作机制,为各位专家和有关省辖市、广大智能终端企业做好服务。

(下转第二版)

跨越发展潮涌申城

——河南省电子信息产业集群引进活动侧记

□本报记者 卢小龙

七月申城热情似火,魅力信阳高朋满座。7月1日至2日,参加河南省电子信息产业集群引进工作会议的嘉宾齐聚申城,共谋电子信息产业转移大计、打造智能终端产业基地。一股跨越发展的热潮在申城大地上涌动。

这次会议是省委、省政府为加快智能终端(手机)产业集群引进工作,推动战略决策和重大项目引进科学化、民主化召开的。

窥一斑而知全豹。作为我省电子信息产业“一区多点”发展布局中的重要一点,观摩信阳电子信息产业发展状况是活动中的重头戏。

高温在热情前败下阵来。顶着烈日,与会的

领导、专家深入天扬液晶、泛蓝科技、园创磁电、星天空数码、博士达通信等企业生产车间和企业服务广场进行观摩。信阳产业聚集区电子产业园里,在建或已经投入使用的标准化生产车间,紧张忙碌的生产场面,科学规范的管理流程……不时引起嘉宾的关注,有的驻足观看,有的拿出手

机拍照,有的边走边记。企业产品展示区里,一件件高科技产品让观摩嘉宾眼前一亮。“这个产品怎么用?有什么好处?”泛蓝科技有限公司生产的智能家具舒乐椅吸引了副省长陈雪枫的目光。工作人员现场演示后,陈雪枫称赞:“这个产品好!不光适用于办公,还可以用在飞机、高铁上,潜力巨大,前景广阔!”

“看了信阳的企业以后,发现我们真得加大招商引资力度。”信阳电子信息产业的风生水起让一些地市的代表感到压力,有的当场就邀请一同观摩的相关行业的负责人率团到他们那里考察、投资。

(下转第二版)



学习求真 贯彻求实 落实求行

全市共青团系统学习团十七大精神动员大会召开

本报讯(记者 郝光)为迅速在全市各级团组织中掀起学习贯彻团十七大精神的热潮,引领全市广大团员青年为建设魅力信阳而努力奋斗,7月2日下午,共青团信阳市委召开全市共青团系统学习团十七大精

神动员大会。市委副书记张春香出席会议并做重要讲话。

参会的代表们结合自身岗位和工作实际,围绕如何贯彻落实团十七大精神,畅谈了学习心得体会。

张春香从三个方面对全市各级团组织和广大团员青年提出了殷切的希望。她说,全市广大青年干部一要以团十七大精神为指针,在全市迅速掀起学习、贯彻、落实的热潮。要紧紧抓住团十七大精神的灵魂和

主线,以各级团组织为单位,统学、研学,结合实践学,全面深刻领会大会精神内涵,做到学习求真、贯彻求实、落实求行。二要以团十七大精神为要求,高度自觉增强团的后备意识、联络后备力量、凝聚后备智慧。三要以团十七大精神为动力,始终坚持提高自我、完善自我、战胜自我。广大青年要不断提高自己,就要重视学习,要以学习团十七大精神为契机,学习政治、学习经济、学习实践。做到干一行爱一行,干一行,掌握一行,要在工作中、生活中、学习中,时时处处锤炼自己,不断提高自己,超越自己,战胜自己。

本报讯(记者 马保群)7月2日上午,市委副书记张春香在市委办公室、市委组织部、市直工委有关负责同志的陪同下,来到市第一干休所看望百岁老人、共产党员潘世兰,向她送去党的关怀和问候。

“我们来看望您老人家了!”一走进潘世兰老人家,张春香就紧紧握住老人的手,和她拉起了家常,详细询问老人的身体状况、生活情况。百岁高龄的潘世兰老人,是市新华书店退休干部,2005年加入中国共产党。交谈中,老人说得最多的话就是感谢共产党,一字一句都体现着她对党的无限热爱。当张春香亲手为潘世兰老人佩戴上鲜艳的党徽时,老人激动地说:“感谢党和政府对我的关怀,我现在精神很好,身体也不错,生活得挺幸福!”说着说着,老人还背起了党章、唱起歌曲,“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党,爱憎分明不忘本,立场坚定斗志强……”看到潘世兰老人身子骨硬朗,精神矍铄,谈吐风趣,张春香十分高兴地说:“您对党的赤诚之心可敬可佩可学,真诚地祝福您身体健康,生活快乐!”

送去党的关怀和问候

张春香看望百岁老人、共产党员潘世兰

慰问中,张春香说,尊老敬老是中华民族的传统美德,全市经济社会发展取得的成就离不开广大老同志和老一辈建设者的艰苦奋斗和支持。各级各部门要把党的优良传统和作风进一步发扬光大,弘扬中华民族尊老敬老的美德,做好新形势下的老干部工作,在政治上多关心、思想上多沟通、生活上多照顾他们,为老干部老有所养、老有所医、老有所乐、老有所为创造良好的环境,让他们更好地安度晚年。同时,希望大力弘扬潘世兰老人对党的坚定信念和执着追求,关注这位百岁老人在养生方面的经验,更好地展现出生活在宜居之城、生态之城的信阳人民的美好生活。

走进红色信阳 感受红色信阳 宣传红色信阳

北大清华学子来我市参加教育实践主题活动



7月2日,北大、清华学子在信阳鄂豫皖革命纪念馆参观。

本报记者 秦旭 摄

本报讯(记者 秦旭 见习记者 吴楠)7月2日上午,伴随着《八月桂花遍地开》的优美旋律,北大、清华学子“走进红色信阳、感受红色信阳、宣传红色信阳”教育实践主题活动启动仪式在信阳鄂豫皖革命纪念馆报告厅隆重举行。25名来自北大、清华的优秀学生代表参加了启动仪式。

本次活动由中共信阳市委宣传部分、信阳市旅游局主办,信阳鄂豫皖革命纪念馆协办。在随后的3天时间里,北大、清华学子将参观信阳鄂豫皖革命纪念馆,新县许世友将军故里、鄂豫皖苏区首府革命博物馆、

鄂豫皖苏区将帅馆、鄂豫皖苏区首府烈士陵园,商城县金刚台红军洞群,光山“王大湾会议”会址纪念馆、邓颖超故居、司马光故居,罗山县红二十五军长征出发地——何家冲等重点红色旅游景区,重走长征路,走访老红军,向革命先烈敬献花篮,重温入党誓词,请大别山干部学院教授讲革命传统教育课,接受爱国主义和革命传统教育。

据了解,学子们会在活动期间随时随地通过微博、微信等方式路上见闻感受以及对信阳发展红色旅游业的建议及时传递出去。这种体验

式的模式对于宣传信阳的旅游资源和生态宜居环境,进一步提升信阳文化旅游的知名度和美誉度,为勇当中原经济区建设先锋和建设魅力信阳营造良好的舆论氛围,具有重要意义。同时,对于加强青年学子的爱国主义、革命传统教育和社会主义核心价值观体系建设,发挥红色旅游的政治教育功能,也将发挥重要作用。

启动仪式结束后,北大、清华学子参观了鄂豫皖革命纪念馆,并前往南湾湖、鸡公山和万亩茶园等旅游景点,亲身领略茶都信阳的绿色生态旅游资源和优美的自然风光。

淮滨县举办“安康杯”知识竞赛

本报讯(何波)为提高企事业单位职工安全生产水平和自我保护意识,深入宣传《安全生产法》,近日,淮滨县举办了“安康杯”知识竞赛。全县各企事业单位组织干部职工积极参加,经过预赛,有8支优胜队进入决赛。最终,县公用事业服务中心代表队获得冠军。

华英农业获“最佳中小板企业奖”

本报讯(晏乾坤)近日,由《大众证券报》主办、新浪财经协办的第八届大众证券杯“中国上市公司竞争力公信力”调查颁奖典礼暨大众证券创刊二十周年“一路有你”感恩答谢会在南京举行。华英农业因“用闪亮的业绩表现,努力为股东创造价值和回报;拥有明确的发展战略并拥有鲜明正确的市场运营能力和管理水平,企业稳健高速发展”荣获“最佳中小板企业奖”。

潢川县举办“我为城市添光彩”主题演讲比赛

本报讯(晏乾坤)7月1日,由中共潢川县直工委、共青团潢川县委、潢川县文明办、潢川县城市公用事业服务中心联合举办的“我为城市添光彩”主题演讲比赛决赛在该县县委礼堂举行。在比赛现场,12名选手声情并茂、激情满怀,他们用绘声绘色的演讲展现了潢川开展六城联创活动以来在城市建设中取得的显著成绩,抒发了广大干部群众以实际行动参与城市建设的满腔热忱以及对城市发展的美好憧憬。

清凉鸡公山 逍遥棋牌季

斗地主、赢香港双人游

6月29日—8月25日

清凉咨询:0376-6912058

责编:徐立明 审读:何海荣 组版:金霞

XINYANG RIBAO 今日导读

遵循产业发展规律 加快信阳工业化进程

——助力信阳工业发展专家座谈会发言摘要(上)

▶▶ 详见今日第四版